Буковинські юннати стали учасниками 
Всеукраїнського збору лідерів дитячих екологічних парламентів

[bookmark: _GoBack]З 13 по 17 червня в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді в м. Києві відбувся Всеукраїнський збір лідерів дитячих екологічних парламентів.
Чернівецьку область на даному заході представляли вихованці гуртків Чернівецького обласного, Сторожинецького та Заставнівського районних центрів еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.
Юннати з Буковини  не лише представили свої здобутки в галузі природоохоронної діяльності, але й  творчо розробляли концепцію спільного бачення шляхів вирішення життєво важливих питань охорони довкілля та акцентували увагу громадськості на діяльності Дитячого екологічного парламенту в Україні.
Програма Збору була дуже насиченою. У рамках заходу було проведено природоохоронну акцію до Всесвітнього дня навколишнього середовища, «круглий стіл» «Проблеми та перспективи», екологічна естафета «Природа – наш дім», екологічний десант, ігрова програма «Жива екологічна стежка», профільні майстер-класи, конкурсні змагання ерудитів, ярмарок екологічних ідей, флешмоби, фотозвіти, екскурсії тощо.
Усі п’ять днів зборів Дитячого екологічного парламенту пройшли у доброзичливій родинній атмосфері,  а всі заходи у яких юні екоактивісти брали активну участь, творчо працювали та відпочивали, були пронизані патріотичними почуттями і  настроями, дбайливістю й любов’ю до природи.

