Щорічно Українське товариство охорони птахів спільно з Національним еколого- натуралістичним центром учнівської молоді запрошує юних до участі у Всеукраїнській акції «Птах року», обираючи один вид (часом – звичайний, часом – навпаки, рідкісний чи, навіть, екзотичний для значної частини території України.
Мета акції – привернути увагу не лише до конкретного виду, а й до орнітофауни в цілому; через пізнання чарівного світу тих, що опанували повітряну стихію, виховувати любов до природи, прагнення якнайкраще пізнати її та захистити від бездумного людського впливу...
Вихованці комунального закладу "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді" традиційно беруть активну участь в цій акції, нетерпляче очікуючи, коли, нарешті, повідомлять, якого ж птаха поглиблено вивчатимемо цьогоріч?
Аж ось, 21 лютого з’явилося довгоочікуване повідомлення: «Птах року – 2017» – канюк звичайний (Buteo buteo). Пора братися до справи, адже канюк зустрічається на терені Буковини впродовж усього року!
[bookmark: _GoBack]Початковий етап будь-якого дослідження – знайомство з його об’єктом. Цим і займалися на черговому занятті вихованці секції «Зоологія» (1-й рік навчання, 6-й клас) очно-заочної біологічної школи комунального закладу "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді" (керівник Лариса Миколаївна Хлус) на базі Горошовецького НВК Заставнівського району. Ознайомившись з інформацією про птаха, наведеною в інформаційному листі, розглянули рисунки видатного українського художника-анімаліста Ігоря Землянських і фотографії птаха, а відтак спробували передати характерні особливості забарвлення типової та темної морф. Виконавши завдання, найсміливіші намалювали канюка власноруч. І ось що з цього вийшло...
