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Команда учнівських аграрних трудових об’єднань Чернівецької області стала призером на УІІІ Всеукраїнському зльоті учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об’єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів, зайнявши ІІІ місце, а вихованка Заставнівського еколого-натуралістичного центру дітей і юнацтва, учениця 10 класу Горошовецького НВК, Йолшина Тетяна – посіла ІІ місце в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт в секції «Овочівництво».
УІІІ Всеукраїнський зліт учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об’єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів проходив з 09 по 11 вересня 2014 року  в м. Рівному. У заході  взяли участь 14 команд з: Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Житомирської, Івано-Франківської, Кіровоградської,  Київської, Одеської, Полтавської,  Сумської, Тернопільської, Хмельницької,  Рівненської, Чернівецької областей України.
Чернівецьку область на зльоті представляли вихованки гуртків Заставнівського еколого-натуралістичного центру дітей і юнацтва, а саме: Йолшина Тетяна учениця 10 класу Горошовецького НВК та Маслєнкова Каріна, учениця 6 класу ЗОШ №5 м. Чернівців
Учасників зльоту вітали: Пекарський О.М. – заступник начальника управління, начальник відділу виховної роботи та соціального захисту дітей управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації; Гарбарук В.М. – начальник державної сільськогосподарської інспекції в Рівненській області; Пінчук М.О.– завідувач відділу аграрних досліджень та рослинництва Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України та Виговський В.А. – начальник відділу рослинництва Департаменту агропромислового комплексу Рівненської облдержадміністрації.
В рамках заходу  відбулися: відкритий творчий звіт-презентація команд про проведену роботу на навчально-дослідних земельних ділянках, захист виставки «Щедрість рідної землі», секційний захист науково-дослідницьких робіт. Окрім цього, протягом трьох днів юннатів чекала цікава та змістовна програма зльоту. Юні аграрники мали можливість ознайомитися із визначними  історичними місцями Рівненщини, відвідали музейний комплекс під відкритим небом «Княже місто» та культурно-археологічний центр «Пересопниця», Рівненський зоологічний парк загальнодержавного значення, а також ознайомилися з діяльністю ЗАТ АГРОКОНЦЕРН с. Зоря Рівненського району та Рівненської станції юних натуралістів. 
	Керівник делегації – Шойман Марія Михайлівна, керівник гуртків Заставнівського еколого-натуралістичного взяла участь у Макаренківських читання «Ціннісно-трудова основа педагогічної системи та методики виховання в дитячому колективі А.С. Макаренка» та роботі круглого столу «Шляхи підвищення ефективності навчальної, науково-дослідницької роботи на навчально-дослідницьких ділянках».
	Кульмінацією заходу став флеш-моб «Ми разом – Україна єдина», в якому взяли участь не тільки учасники зльоту, а й учні та педагоги навчальних закладів м. Рівне.
	Як би не склалося майбутнє учнів, учасників УІІІ Всеукраїнського зльоту учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об’єднань, вони впевнені – трудове уміння і гарт, який вони отримали в трудових аграрних  об’єднаннях, будуть потрібні їм у будь-якій сфері діяльності.

