25 лютого 2016 року відбувся обласний семінар «Розвиток пізнавальної активності учнів засобами експериментально-дослідницької роботи в гуртках біологічного профілю» на базі комунального закладу «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді».

У роботі семінару взяли участь методисти та керівники гуртків Чернівецького МЦЕНТУМ, Сторожинецького РЦЕНТУМ, Заставнівського ЕНЦДЮ, Путильського центру дитячої та юнатської творчості, Новоселицького та  Кіцманського районних будинків дитячої творчості, Вижницького районного будинку дитячої та юнацької творчості,                              КЗ «Глибоцький будинок творчості дітей та юнацтва».
Для участі у роботі семінару були запрошені науковці і практики в галузі біології та сільського господарства, які у своїх доповідях висвітлили окремі аспекти організації та проведення дослідницької роботи вихованцями гуртків еколого-біологічного та сільськогосподарського профілів позашкільних навчальних закладів. 
З вітальним словом до учасників семінару звернулася головний спеціаліст Департаменту освіти і науки ЧОДА Гуляєва Марічка Мірчівна. Вона підкреслила актуальність та важливість тематики, якій присвячений семінар, та побажала успіху в його роботі усім присутнім.
Директор КЗ ЧОЦЕНТУМ Людмила Юріївна Головченко висвітлила роль гуртків біологічного профілю у вихованні обдарованої дитини, акцентувавши увагу на нормативних та методичних документах, що регламентують їх діяльність (програмне забезпечення, матеріальна та методична база, навчально-методична література тощо).
Асистент кафедри ботаніки, лісового та паркового господарства Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича кандидат біологічних наук Алла Іларіонівна Токарюк виступила з доповіддю «Адвентивні види флори Чернівецької області та їх дослідження». Виступ супроводжувався демонстрацією авторських фотографій найбільш небезпечних адвентів регіональної флори на різних стадіях вегетації, які Алла Іларіонівна люб’язно передала до електронної бібліотеки ЧОЦЕНТУМ.
Керівник гуртків КЗ ЧОЦЕНТУМ к.б.н., доцент Хлус Лариса Миколаївна у своїй доповіді «Дослідницько – експериментальна діяльність учнів в галузі зоології» приділила увагу організації виконання експериментальних робіт зоолого-тваринницького напряму на базі живого куточка чи мікроферми, проілюструвавши можливості та основні напрямки таких досліджень на прикладі черевоногих молюсків, з особливостями утримання яких учасники семінару могли ознайомитися наочно.
Заступник директора з наукової роботи Української науково-дослідної станції карантину рослин Інституту захисту рослин Михайло Петрович Соломійчук ознайомив присутніх з методами проведення лабораторних та польових досліджень на навчально-дослідних земельних ділянках в навчальних закладах освіти.

Цікавою і актуальною була доповідь методиста Тернопільського ОЕНЦУМ Галини Романівни Фетун щодо впровадження органічного землеробства в шкільне агробіологічне дослідництво Тернопільської області. Галина Романівна передала до бібліотеки КЗ ЧОЦЕНТУМ методичні посібники засновників органічного землеробства в Україні та ознайомила учасників з методикою створення і догляду теплих грядок Володимира Розума.
Завідувач природничого відділу КЗ ЧОЦЕНТУМ Віктор Вадимович Головченко розповів про практичні акції, започатковані на теренах Буковини, до яких залучаються вихованці позашкільних закладів освіти еколого-біологічного профілю, продемонструвавши їх корисність та перспективність на прикладі природоохоронної акції «Рибним запасам Дністра – турбота юних». Віктор Видимович провів короткий, але яскравий майстер-клас по виготовленню штучних нерестовищ для фітофільних видів риб.
В обговоренні виступили учасники семінару – методисти та керівники гуртків біологічного профілю, які підкреслили корисність та необхідність проведення таких заходів на обласному рівні як майданчика для обміну досвідом.
