Команда Чернівецької області на престижному 
міжнародному конкурсі Stockholm Junior Water Prize

З 04 по 07 квітня 2016 року в м. Київ відбувся щорічний конкурс «Всеукраїнський юнацький водний приз» (ВЮВП)    як національний етап в Україні міжнародного конкурсу Stockholm Junior Water Prize (Стокгольмський юнацький водний приз). Конкурс проходить в рамках Всесвітнього водного тижня (World Water Week).  Патронує конкурс Її Королівська Високість Принцеса Швеції Вікторія.
ВЮВП проводиться під патронатом Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства освіти і науки, молоді, сім’ї і спорту України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України за співпраці з хіміко-технологічним факультетом НТУУ «Київський політехнічний інститут», Національним еколого-натуралістичним центром МОНУ, КП «Водно-інформаційний центр», ДП «НДКТІ міського господарства» та ПАТ «АК «Київводоканал».
Мета проведення конкурсу ВЮВП – залучення молоді до вирішення проблем збереження та раціонального використання водних ресурсів.
Предметом «ВЮВП» є роботи (проекти), присвячені науково-технічним та соціальним аспектам водокористування – раціональному використанню води, забезпеченню суспільства якісною питною водою, мінімізації водоспоживання у всіх галузях народного господарства, збереженню та поліпшенню якості води, керуванню водними ресурсами, їх захисту тощо.
В Києві учасники конкурсу мали можливість не тільки познайомитись зі своїми однодумцями з усіх куточків України та захищати свої роботи перед провідними науковцями України. Для них також була організована цікава культурна та пізнавальна програма. Всі етапи конкурсу  відбувалися на території КПІ, захист робіт чергувався з семінарами для наукових керівників, екскурсіями для учасників на завод Coca-Cola та у музей води, цікавими зустрічами.
Нашу область на цьому міжнародному конкурсі представляли Борук Олена, учениця 11-Б класу  Чернівецької гімназії № 2, Турецька Ангеліна, учениця 9  класу Горошовецького НВК Заставнівського району та Кушнірик Вадим, учень 9 класу Малокучурівського НВК Заставнівського району, керівником групи була Кушнірик Надія Ярославівна, вчитель географії, заступник директора з виховної роботи Малокучурівського НВК Заставнівського району.
За результатами фінальних змагань Турецька Ангеліна, захищаючи роботу під назвою «Оцінка відновлюваного потенціалу рік після паводків за віковою структурою популяцій UNIONIDAE», пройшла у фінал та отримала відповідний диплом та спеціальний приз.
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