Інформація про проведення VІІ обласного учнівського екологічного конгресу “Живи, Земле!”
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8 листопада 2013 року в Чернівецькому обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді відбувся обласний учнівський екологічний конгрес "Живи, Земле". Його мета - активізація екологічного руху на Буковині, вивчення стану навколишнього природного середовища і пошук шляхів його поліпшення, а також привернення уваги місцевої влади, державних та громадських організацій до локальних екологічних проблем.
Під час роботи Конгрес визначив конкретні природоохоронні справи, проведення яких забезпечується Всеукраїнськими трудовими та природоохоронними акціями „Птах року", «До чистих джерел», «День довкілля», «За чисте довкілля», еколого-натуралістичним походом „Біощит", іншими природоохоронними конкурсами, операціями. 
Окрім цього, учнівська молодь краю постійно має можливість долучатись до міжнародних екологічних конкурсів: Міжнародних конкурсів екологічних проектів INESPO, INTEL, конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності «Енергія і середовище», конкурсу «Здоровя може бути смачним», конкурсу «Infomatrix» та ін.
Згідно програми Конгресу здійснено обмін досвідом роботи; проведено зустрічі з вченими, представником департаменту екології та туризму ЧОДА; проведена робота в номінаціях: загальні екологічні проблеми, природоохоронні території, охорона рослинного світу, охорона тваринного світу.
Учасниками конгресу стали учні загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, члени шкільних лісництв, гуртків юних екологів, юних друзів природи та інших учнівських об'єднань шкіл та позашкільних закладів Буковини, які займаються питаннями вивчення стану навколишнього природного середовища та пошуками шляхів його поліпшення, а також учасники Всеукраїнських конкурсів, акцій, операцій, кампаній природоохоронної спрямованості.
Роботу учасників Конгресу оцінювало компетентне незалежне журі, що складалося із представників Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича (Череватов В.Ф., Федоряк М.М., Морозова Т.В., Томюк Б.П., Хлус Л.М., Каланча О.Д.), департаменту екології та туризму ЧОДА (Каменецький В.М.), Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області (Чорна І.В.) та Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (Жук О.Г., Задобрівська Л.О., Кузьмінська В.В.). 
Голова журі О.Л.Сакрієр, головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Чернівецької облдержадміністрації та Л. Ю. Головченко, директор Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, під час урочистого нагородження подякували учасникам за змістовно проведену роботу та побажали всім, хто успішно захистив науково-дослідницькі проекти неодмінно продовжувати в майбутньому свою цікаву експериментальну роботу . 
Найбільшу активність продемонстрували учасники з Вижницького,  Хотинського, Заставнівського районів м.Чернівців, а також Новоселицького,  Сторожинецького та Сокирянського районів. У своїх роботах вони торкнулися проблем екологічного стану малих річок та населених пунктів області, дослідження впливу побутової хімії на навколишнє середовище та людину, дослідження йододефіциту ендемічних територій, впливу моніторів як джерел іонізуючого випромінювання, висвітили проблеми охорони мурашок та різних видів хижих звірів області і навіть провели вивчення чисельності популяцій рідкісних рослин краю. 
Після захисту робіт діти написали ессе на різні природоохоронні теми, в яких висловили свої міркування щодо значення природоохоронних територій, захисту рослинного та тваринного світу Буковини. Зокрема, у питанні покращення екологічної ситуації на Буковині, юннати упевнені, що вирішення природоохоронних проблем під силу не лише уряду держави та офіційним установам. Кожен учень може зробити маленький, але дуже вагомий внесок у покращення ситуації.
Виступи учасників довели, що в навчально-виховних закладах освіти області проводиться значна дослідницька та практична робота з проблем екології та охорони оточуючого середовища. Головне, кажуть організатори, що з кожним роком увага учнівської молоді до проблем довкілля невпинно зростає. 




