Відбувся обласний учнівський екологічний конгрес "Живи, Земле"

Інформація про проведення VІІІ обласного учнівського екологічного конгресу “Живи, Земле!”

7 листопада 2014 року

7 листопада 2014 року в Чернівецькому обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді відбувся обласний учнівський екологічний конгрес "Живи, Земле". Його мета - активізація екологічного руху на Буковині, вивчення стану навколишнього природного середовища і пошук шляхів його поліпшення, а також привернення уваги місцевої влади, державних та громадських організацій до локальних екологічних проблем.
Під час роботи Конгрес визначив конкретні природоохоронні справи, проведення яких забезпечується всеукраїнськими трудовими та природоохоронними акціями „Птах року", «До чистих джерел», «День довкілля», «За чисте довкілля», еколого-натуралістичним походом „Біощит", іншими природоохоронними конкурсами і операціями. 
Окрім цього, учнівська молодь краю постійно має можливість долучатись за вибором до міжнародних екологічних конкурсів: Міжнародних конкурсів екологічних проектів INESPO, INTEL, конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності «Енергія і середовище», конкурсу «ЕКО-клас», конкурсу «Infomatrix» та ін., оскільки обласний центр еколого-натуралістичної творчості працює в різних напрямках, заохочуючи учнівську молодь до різнопланових масових природоохоронних заходів.
Згідно програми Конгресу здійснено обмін досвідом роботи; проведено зустрічі з вченими, представником Департаменту екології та туризму ЧОДА; проведена робота в наступних номінаціях: «Загальні екологічні проблеми», «Охорона рослинного світу», «Охорона тваринного світу», «Природоохоронні території».
Учасниками конгресу стали учні загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, члени шкільних лісництв, гуртків юних екологів, юних друзів природи та інших учнівських об'єднань шкіл та позашкільних закладів Буковини, які займаються питаннями вивчення стану навколишнього природного середовища та пошуками шляхів його поліпшення, а також учасники Всеукраїнських конкурсів, акцій, операцій, кампаній природоохоронної спрямованості.
Роботу учасників Конгресу оцінювало компетентне незалежне журі, що складалося із науковців Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича (Філипчук Т. В., Морозова Т. В., Ситнікова І. О., МоскаликГ. Г., Томюк Б. П., Хлус Л. М., Литвин Н. Г., Дзензерська О.М.), Чернівецького краєзнавчого музею (Голубєва Г.А.), начальника управління економіки природокористування, інформації та дозвільної діяльності Департаменту екології та туризму ЧОДА (Каменецький В. М.) та співробітників Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (Задобрівська Л. О., Кузьмінська В. В.). 
Голова журі О. Л. Сакрієр, головний спеціаліст сектору з координації діяльності вищих навчальних закладів та науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, під час урочистого привітання учасників Конгресу, подякувала учням за змістовно проведену роботу та побажала всім, хто успішно захистить науково-дослідницькі проекти неодмінно продовжувати в майбутньому свою цікаву експериментальну роботу, а тим, хто не здобуде призового місця – не здаватись, перетворювати отримані поразки у власний корисний досвід та пам’ятати, що своєю діяльністю вони вже зробили значний вклад у збереження довкілля. 
Найбільш результативними виявились досягнення учнів навчальних закладів м.Чернівців, Заставнівського, Сторожинецького, Вижницького, Глибоцького та Новоселицького районів. У своїх роботах вони торкнулися проблем екологічного стану малих річок та населених пунктів області, дослідження впливу побутової хімії на навколишнє середовище та людину, дослідження йододефіциту ендемічних територій, , висвітили проблеми охорони мурашок та різних видів хижих звірів області і навіть провели вивчення чисельності популяцій рідкісних рослин краю. 
Виступи учасників довели, що в навчально-виховних закладах освіти області проводиться значна дослідницька та практична робота з проблем екології та охорони оточуючого середовища. Головне, кажуть організатори, що з кожним роком увага учнівської молоді до проблем довкілля невпинно зростає. 
Підвівши підсумки, журі визначило переможців:
ПЕРШЕ МІСЦЕ:
1.1. В номінації «Загальні екологічні проблеми»:
- Чифурка Ігоря, учня 7 класу ЗОШ №4 м.Чернівців (керівник ГолубчикТ.В.).
1.2. В номінації «Охорона рослинного світу»:
- Зайцеву Даміану, ученицю 9 класу Погорілівської ЗОШ, вихованку Заставнівськго ЕНЦДЮ (керівник Пітик М.І.).
1.3. В номінації «Охорона тваринного світу»:
· Балан Юлію, ученицю 8 класу, вихованку гуртка «Юні друзі природи» КЗ «Глибоцький будинок творчості дітей та юнацтва» на базі Глибоцького ліцею (керівник Балан Н.В.).
1.4. В номінації «Природоохоронні території»:
· Осовського Олександра, Ржепко Андрія, учнів 9-Б класу Лукавецької ЗОШ І-ІІІ ст. Вижницького району (керівник Попеску С.В.).

ДРУГЕ МІСЦЕ:
2.1. В номінації «Загальні екологічні проблеми»:
· Созонтову Єлизавету, ученицю 11 класу Чернівецького ліцею №3 (керівники Москалик Г.Г., Столярова О.О.);
· Савчук Інну, вихованку екологічного гуртка «Природа навколо нас» Кіцманського РБДТ, ученицю Кіцманської районної гімназії (керівник Савчук Ю.В.);
· Бабія Дмитра, учня 9 класу, вихованця гуртків Чернівецького МЦЕНТУМ (керівники Фарбатюк О.С., Власик Л.І., Курик К.В.).
2.2. В номінації «Охорона рослинного світу»:
· Наконечну Марію, ученицю 9 класу КЗ «Селятинська ЗОШ-інтернат І-ІІІ ступенів» Путильського району (керівник Михайлюк Т.І.);
· Зеленюк Еріку, ученицю 7 класу, вихованку гуртка «Юні квітникарі» ЦЕНТУМ на базі Зруб-Комарівської ЗОШ І-ІІ ст. Сторожинецького району (керівник Доскалюк Т.І.).
2.3. В номінації «Охорона тваринного світу»:
· [bookmark: _GoBack]Никоряк Ірину, ученицю 6 класу Хрещатицького НВК Заставнівського району (керівники Кушнірик А.В., Хлус Л.М.).
2.4. В номінації «Природоохоронні території»:
· Тимофійко Галину, вихованку Хотинського Будинку дітей та учнівської молоді (керівник Мельник О.Б.).

ТРЕТЄ МІСЦЕ:
3.1. В номінації «Загальні екологічні проблеми»:
· Чижевську Тетяну, ученицю 8 класу, вихованку гуртка «Юні квітникарі» Сторожинецького РЦЕНТУМ на базі Михальчанської ЗОШ І-ІІІ ст. Сторожинецького району (керівник Костенюк Л.В.);
· Москалюк Анну, ученицю 11 класу, вихованку гуртків Чернівецького МЦЕНТУМ (керівник Катан Н.В.);
· Загару Тетяну, вихованку об’єднання «Школа еколідера» КЗ ЧОЦЕНТУМ, ученицю 9 класу ЗОШ №14 м.Чернівців (керівник Дзензерська О.М.);
· Мельник Ольгу, вихованку Хотинського Будинку дітей та учнівської молоді (керівник Мельник Д.С.).
3.2. В номінації «Охорона рослинного світу»:
· Пиптюк Олександру, Пантус Ірину, учениць 9 класу Чернівецького ліцею №3 (керівник Буджак Т.В.);
· Дворяннікова Сергія, Петруняк Даніелу, учнів 6 класу Чорнівського НВК Новоселицького району, вихованців гуртка «Юний лісівник» Новоселицького БДТ (керівник Травінська Ф.І.);
· Томнюка Іллю, учня 9 класу Валівської ЗОШ І-ІІ ст. Вижницького району (керівник Лека А.К.);
· Самараш Альону, ученицю 9 класу Білоусівського НВК Сокирянського району (керівник Дорофей М.С.).
3.3. В номінації «Охорона тваринного світу»:
· Казимірко Ольгу, ученицяю 7 класу, вихованку гуртка «Юні лісівники-дендрологи» Сторожинецького ЦЕНТУМ на базі Старожадівського НВК Сторожинецького району (керівник Казимірко Б.В.);
· Житарюк Марину, ученицю 4 класу Рингацького НВК Новоселицького району, вихованка гуртка «Юний еколог» Новоселицького БДТ (керівник Остафічук О.В.).
3.4. В номінації «Природоохоронні території»:
· Чорну Анну, ученицю 8 класу Чорнівського НВК Новоселицького району (керівник Травінська Ф.І.);
· Чорней Іру, вихованку екологічного гуртка «Юні знавці лікарських рослин» Кіцманського РБДТ, ученицю 9 класу Драчинського ЗНЗ Кіцманського району (Змійовська В.М.).

Удостоєні відзнаки Департаменту екології та туризму за активну еколого-просвітницьку діяльність та плідну роботу у сфері охорони та раціонального використання природних ресурсів Буковини:

· Томко Ірина, учениця 10 класу Дорошовецького НВК Заставнівського району (керівник Загороднюк Г.І.);
· Стратулат Марінелла, учениця 9 класу НВК «Боянська гімназія» Новоселицького району(керівник Молдован О.В.);
· Кузик Катерина, учениця 9 класу, вихованка гуртка «Юні лісівники-дендрологи» КЗ «Глибоцький будинок творчості дітей та юнацтва» на базі Кам’янської ЗОШ Глибоцького району (керівник Кукурудзяк К.В.).

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!!!
