Інформація про участь у Зльоті натуралістів України

В рамках відзначення 90-річчя юннатівського руху в Україні та заснування Національного еколого-натуралістичного центру з 15 до 17 вересня 2015 року у м. Києві проведено Зліт натуралістів України. 
	Участь у заході взяли понад 250 учасників (педагоги, юні натуралісти, ветерани юннатівського руху) із усіх регіонів України.
	Ченівецьку область на Зльоті представляли:
· Головченко Людмила Юріївна – директор КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»;
· Руденко Світлана Степанівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри екології та біомоніторингу Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича, ветеран юннатівького руху;
· Задобрівська Людмила Олександрівна, завідувач відділу екологічного виховання КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»;
· Кузьмінська Валентина Василівна, методист природничого відділу КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»;
· Хлус Лариса Миколаївна, к.б.н., доцент, керівник гуртків КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»;
· Гева Михайло Васильович, ветеран позашкільної освіти;
· Гебеш Анна, учениця 6 класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, вихованка гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»;
· Саламандрик Любов, учениця 6 класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, вихованка гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»;
· Мітрік Антон, учень 10 класу Сторожинецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Сторожинецького району, вихованець гуртка «Лозоплетіння» сторожинецького районного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
· Луканюк Василь, учень 10 класу Сторожинецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Сторожинецького району, вихованець гуртка «Лозоплетіння» сторожинецького районного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.
	Програма заходу включала:
· форум позашкільників «Позашкільна освіта у розвитку держави: досвід та перспективи»;
· виставку сучасних напрямів діяльності позашкільних навчальних закладів «Сучасна позашкільна освіта – 2015»;
· Всеукраїнський конкурс з флористики та фітодизайну позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів;
· еколого-мистецький пленер з лозоплетіння «Діалог з природою».
На урочистому відкритті із вітальним словом виступили:
·  Середницька Алла Дмитрівна – начальник відділу позашкільної освіти, виховної роботи та захисту прав дитини  Міністерства освіти і науки України;
·  Бех Іван Дмитрович, академік НАПН України, директор Інституту проблем виховання НАПН України, доктор психологічних наук, професор;
·  Мовчан Микола Михайлович, заступник директора Департаменту охорони природних ресурсів, начальник відділу рослинного світу Міністерства екології та природних ресурсів України;
· Романенко Віктор Дмитрович, директор Інституту гідробіології НАН України, академік НАН України, доктор біологічних наук, професор та інші почесні гості.
	Актуальним питанням розвитку позашкільної еколого-біологічної освіти був присвячений Форум педагогів-позашкільників «Позашкільна освіта у розвитку держави: досвід і перспективи». В роботі заходу взяли участь педагоги центрів еколого-натуралістичної творчості, наукові співробітники Інституту проблем виховання НАПН України, Інституту модернізації освіти, галузевих інститутів НАН України, представники громадських організацій. 
	На пленарному засіданні обговорювалися питання місії позашкільної освіти в контексті сучасної соціальної політики держави, модернізації позашкільної освіти в сучасних соціокультурних умовах.
	Продуктивно відбулися засідання секцій, на яких обговорювались проблеми програмно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, підготовки кадрів і підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів, впровадження сучасних освітніх технологій, роль позашкільних навчальних закладів у формуванні єдиного освітнього простору.
	Програму форуму було розширено за рахунок панельної дискусії, презентації сучасних інноваційних практик, майстер-класів. 
	З метою поширення передового педагогічного досвіду, демонстрації досягнень в галузі освіти і педагогічної наук, пропаганди найбільш ефективних методів навчання і виховання, демонстрації сучасних зразків навчально-лабораторного обладнання та наочних посібників проводилась виставка «Сучасна позашкільна освіта – 2015». В рамках виставки проводився конкурс із тематичних номінацій.
Педагогами КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» на конкурс були підготовлені матеріали на тему: «Концепція  та система пошуку і підтримки обдарованих дітей у Чернівецькому обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» (номінація «Пошук і підтримка обдарованих дітей і молоді») та сумісно з науковцями кафедри екології та біомоніторингу Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича «Екологізація діяльності навчальних закладів Чернівецької області засобами реалізації спільного проекту» (номінація «Розробка та впровадження в освітню практику інноваційних технологій, технічних засобів навчання, проектів, програм і рішень»). За результатами конкурсу КЗ «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»  та кафедра екології та біомоніторингу Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича здобули почесне звання «Лідер сучасної позашкільної освіти».
За відгуками учасників та відвідувачів виставки проведення такого професійного освітянського форуму є надзвичайно необхідним і актуальним. Виставка сприяє широкому ознайомленню, обговоренню і впровадженню наукових розробок та педагогічного досвіду в освітню практику.

Під час  святкування 90-річчя юннатівського руху в Україні з 15 по 17 вересня проведено фінальний етап Всеукраїнського конкурсу з флористики та фітодизайну «Країна Юннатія».
Участь у Конкурсі прийняли 21 команда з 18 областей України. Конкурс проводиться вже третій рік поспіль, з метою формування в учнів дбайливого ставлення до природи, як невичерпного джерела краси і творчого натхнення, підготовки молоді до професійного самовизначення, розвитку допрофесійних якостей флориста, дизайнера, фітодизайнера та обміну  досвідом роботи учнів з флористики та фітодизайну.
Програмою заходу було передбачено:
 -  виготовлення квіткових килимів та флористичних скульптур;
 - творчий захист представлених робіт.
Команда Чернівецької області, у складі вихованців гуртка «Юні квітникарі-аранжувальники» КЗ ЧОЦЕНТУМ Саламандик Любові і Гебеш Анни, учениць ЗОШ № 4 м. Чернівців (керівник Задобрівська Л.О.),  представила роботу «Дитячі мрії», яка посіла почесне ІІІ місце у номінації «Флористична архітектура». Автори роботи  були відзначені дипломами Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді та подарунками. 
	В рамках Зльоту проводився щорічний Міжнародний еколого-мистецький пленер «Діалог з природою» з декоративно-прикладного мистецтва за підтримки Національної спілки художників України спільно з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді.
	Пленер розпочався знайомством із творчими роботами І етапу (домащнє завдання)  та обговоренням проектів ІІ етапу пленеру в Школі народних ремесел НЕНЦ. Після відкриття зльоту юних натуралістів України на зеленій галявині поряд з Центральним корпусом були проведені майстер-класи, під час яких майстри працювали, обмінювались досвідом та презентували свої роботи. Творчий процес, поєднаний спілкуванням із гостями свята, забезпечив усім присутнім теплу сімейну атмосферу родинного затишку.
	За підсумками роботи пленеру Мітрік Антон та Луканюк Василь,  учні 10 класу Сторожинецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Сторожинецького району, вихованці  гуртка «Лозоплетіння» Сторожинецького районного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді отримали грамоти  Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за високу майстерність творчих робіт, а їх  керівник Гева Михайло Васильович був відзначений дипломом  за значний внесок у розвиток еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді та успіхи у формуванні духовності і культури молодих громадян.
[bookmark: _GoBack]	З нагоди 90-річчя юннатівського руху на Україні за сумлінну та бездоганну працю, плідну педагогічну діяльність та досягнуті успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління були нагороджені нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» шість кращих педагогів нашої області та один знаком «Відмінник освіти України». Багато отримали Подяки Міністерства освіти і науки України, грамоти НЕНЦ та Національної академії педагогічних наук України.  
	

