[bookmark: _GoBack]Діти завжди полюбляють проводити літні канікули з користю. 
З метою організації відпочинку та оздоровлення дітей та підлітків, котрі відвідують гуртки еколого-натуралістичного профілю Чернівецького обласного, Чернівецького міського та Сторожинецького і Заставнівського районних еколого-натуралістичних центрів на базі ПОВЗ «Лунка» Сторожинецького району Чернівецької області з 24.06 по 14.07.2014 року біло проведено ІІ профільну еколого-натуралістичну зміну.
Педагоги докладали максимум зусиль, щоб дозвілля дітей було цікаво організованим.Щодня вихованці табору брали участь у різних видах спортивних змагань, були учасниками екологічних конкурсів, брейн-рингів, вікторин, малювали та розважались, ходили на екскурсії. 
Значна увага педагогічним колективом була приділена вихованню патріотичного духу дітей. Для них було проведено День патріотичної пісні, відзначено День конституції. 
Під час проведення свята Івана Купала дітям нагадали про народні звичаї та традиції нашого народу. Усі дівчата плели чудові вінки, співали пісень, танцювали купальські таночки.
 Вихованці табору разом із педагогами із задоволенням брали участь в конкурсах від пожежно-рятувальної частини та Добровільного пожежного товариства України. З розповідей пожежників дітям стало відомо, що співробітник такої служби обов’язково повинен бути хоробрим і витривалим, мати відмінну фізичну форму, а також володіти теоретичними знаннями і практичними навичками боротьби з вогнем. Пожежники дали змогу школярам відчути себе маленькими рятівниками: вони приміряли захисне спорядження, працювали з пожежним шлангом, змагались у спритності. Чудову атмосферу свята створювали активні вболівальники.
Сподобалось юним екологам і відвідування екологічного гуртка «Природа і ми», який щоденно працював у таборі. Діти отримали нові знання щодо основ екології, застосування лікарських трав, пили смачні лікарські чаї.
Найбільш активні учасники конкурсів та змагань були нагороджені грамотами, але без солодкого подарунка не залишився майже ніхто.
14 липня 2014 року ІІ профільну еколого-натуралістичну табірну зміну  в ПОВЗ «Лунка» було урочисто закрито, відбувся святковий концерт.
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