ЗБЕРЕЖЕМО ЗЕМЕЛЬНІ РЕСУРСИ УКРАЇНИ РАЗОМ!
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Заступник директора з виховної роботи КЗ ЧОЦЕНТУМ

«Збереження та раціональне використання земельних ресурсів України» - під таким гаслом 28 березня 2016 року відбувся ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу «Земля-наш спільний дім».
Всеукраїнський конкурс екологічних агітбригад започатковано ще у середині 90-х років, тому він вже давно став традиційним для Буковини. Протягом цих років переможцями обласного етапу найчастіше ставали агітбригади Кельменецького, Кіцманського, Сторожинецького районів, міста Чернівців. Є також перемоги і на всеукраїнському рівні: творчі колективи неодноразово здобували там другі та треті місця.
Мета конкурсу незмінна: активізація екологічного руху в області, формування екологічної культури учнівської молоді, привернення уваги влади, громадських та державних організацій до екологічних проблем. У виступах діти, як правило, порушують актуальні екологічні проблеми держави, своїх регіонів, населених пунктів, їх соціальне значення.
Чи вистачить природних запасів нашим дітям, онукам? Відповіді на ці і інші питання учасники фестивалю отримали під час розкриття проблеми земельних ресурсів в нашій державі. Присутні в залі отримали багато цікавої інформації про чорноземні ґрунти. Наша держава відзначається надвисоким рівнем сільськогосподарської освоєності. Упродовж останніх десятиріч істотно погіршився екологічний стан довкілля, розширилася зона господарської діяльності людини та зменшився ареал існування тваринного та рослинного світу.
Сьогодні головне завдання екологічних бригад області в цікавій формі творчого виступу підвести учнів, громадськість до правильної оцінки теперішнього екологічного становища, до розуміння необхідності бережливого і економного ставлення до ресурсів природи.
Екологічні агітбригади сприяють формуванню творчої особистості школяра, повноцінного громадянина України, здатного до самореалізації і є надійним методом прищеплення вихованцям необхідних рис характеру для спілкування з природою.
Учнівські колективи продемонстрували високий рівень акторської майстерності, зачарували глядачів гарними костюмами, продуманою тематичною наглядністю та реквізитами, а також закликали неодмінно осягнути істину свідомості і серцем, і розумом, і почуттям.
Знайти шлях до дитячих сердець, зародити в них повагу до безлічі істот, які живуть поряд з нами, побути наодинці зі світом рослин, тварин, комах, птахів – найголовніший стимул цих юних екологічних агітаторів.

ПЕРЕМОЖЦІ ОБЛАСНОГО ЕТАПУ КОНКУРСУ
28 БЕРЕЗНЯ 2016 РОКУ

РІШЕННЯ ЖУРІ:

Визнати володарем «Гран-прі» ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського
конкурсу «Земля – наш спільний дім», нагородити дипломом Департаменту
освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації та кубком агітаційний
колектив «Екіпаж» Сторожинецької гімназії та КЗ ЧОЦЕНТУМ (керівник
Токарюк В.А.).

Визнати переможцями:
І місце:
- агітбригаду «Паросток» ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів м. Чернівців, Чернівецького МЦЕНТУМ (керівники Захарова Л.В., Сенченко С.А.);

Визнати призерами:
ІІ місце:
- агітбригаду «Терра плюс» Кельменецького районного дитячо-юнацького центру (керівники Підкова Н.П., Хоменко Л.В.);
- агітбригаду «Green» Коровійської ЗОШ І-ІІІ ступенів Глибоцького району (керівники Цехмістр А.І., Чимчинська О.І.);

ІІІ місце:

- агітбригаду «Паросток» Стрілецькокутського ЗНЗ І-ІІІ ступенів Кіцманського району (керівники Боднарюк О.М., Ковалюк В.Г.);
- агітбригаду «Спалах» Новодністровської гімназії (керівник Довбенко Н.І.);
- агітбригаду «Гроно калинове» Романковецької гімназії імені К.Ф. Поповича Сокирянського району (керівник Азімова В.С.);
- агітбригаду «Екоекспрес» Камʼянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Сторожинецького району (керівник Семенюк В.В.).

Визнати лауреатами у спеціальних номінаціях:

«Оригінальність художнього оформлення виступу»:
· агітбригаду «Донечки сонечка» Герцаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Лупуляк С.В.);

 «Найактивніша природоохоронна діяльність»:
- агітбригаду «Дивосвіт» Чернівецького ліцею № 3 медичного профілю Чернівецької міської ради (керівник Грицюк Г.Б.);
	
«Соціальна значущість порушеної екологічної проблеми»:
- агітбригаду «Первоцвіт» Веренчанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Заставнівського району (керівник Смаглій Н.І.);

«Креативний підхід до висвітлення тематики»:
· агітбригаду «Еколог» Мамалигівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Новоселицького району (керівник Абрамчук А.А.);

«Високий рівень виконавської майстерності»:
· агітбригаду «Екошок» Рукшинської ЗОШ І-ІІІ ступенів Хотинського району (керівник Тришмак Н.В.).
