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                          №35
Про підсумки проведення обласного

етапу Всеукраїнської трудової 

акції «Кролик»
На виконання  наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.12.2012 № 1409 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2013 рік» та наказу комунального закладу  «Чернівецький  обласний  центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» від 11.01.2013 №11 « Про проведення в 2013 році трудових акцій «Турбота молоді тобі, Україно!», з метою підвищення ефективності діяльності навчальних закладів в галузі тваринництва, залучення учнівської молоді до активної роботи в цій галузі, проведення професійно-орієнтаційної роботи серед підростаючого покоління, Комунальним закладом «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» в 2012-2013 рр. проведена координаційно-методична робота серед педагогічних колективів навчальних закладів області щодо залучення учнівської молоді до виконання завдань Всеукраїнської трудової акції «Кролик».

В оргкомітет обласного етапу  Всеукраїнської трудової акції «Кролик» було надіслано 12 робіт учнів загальноосвітніх та вихованців позашкільних навчальних закладів Глибоцького, Заставнівського, Сторожинецького, Путильського,  Новоселицького ,  Кіцманського районів та слухачів очно-заочної школи Чернівецького ОЦЕНТУМ.

Журі відмітило, що в порівнянні з минулим роком, конкурсні матеріали більш змістовні, яскраво проілюстровані малюнками, фотографіями, таблицями та іншими наглядними матеріалами, доповнені учнівськими бізнес-проектами.

За результатами проведення обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Кролик» та на підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами Комунального закладу «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» за творчий підхід і високий рівень виконання робіт та зайняте в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик»:

І місце
- Стрельчук Анастасію, вихованку гуртка  «Основи екологічних знань» Глибоцького БТДЮ на базі Глибоцького ЗНЗ (керівник Шородок Н.М.);

- Шевчика  Дмитра, учня 5 класу Ставчанського ЗНЗ Кіцманського району  (керівник Шевчик С.В.).
ІІ місце

 - Пилипця Степана, учня 5 класу Старововчинецького ліцею, вихованця гуртка «Юні рослинники» Глибоцького БТДЮ (керівник Пилипець Т.Г.);
- Калугаря Андрія, учня 5 класу, вихованця гуртка «Юний еколог» Рингацького НВК Новоселицького району (керівник Остафійчук О.В.).
ІІІ місце

- гурток «Водограй» Путильського РЦДЮТ на базі Яблуницького ЗНЗ (керівник  Кузик В.І.);
- Олійника Олега, учня 6-Б класу Лужанського ЗНЗ, слухача очно-заочної біологічної школи КЗ ЧОЦЕНТУМ ( керівник Жук О.Г.).
2. Нагородити грамотами Комунального закладу «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» за активну участь в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик»:

-  гурток «Екологічний дизайн» Путильського РЦДЮТ (керівник
 Чокена Г.Ф.);
- Антонюк Діану, ученицю 4 класу Дібрівської ЗОШ, вихованку гуртка «Юні друзі природи» Сторожмнецького РЦЕНТУМ (керівник Маценко М. В.);

- Дробота Павла, учня 7 класу Горішньошерівецької ЗОШ Заставнівського району  (керівники Островський В.А., Барабас М. В.);

- Голика Андрія, учня 10 Вікнянської ЗОШ Заставнівського району  (керівник Іщенко К.В.);

- гурток «Земний патруль» Банківської ЗОШ Сторожинецького району   (керівник Михайлюк О.Є.).
3. До 01.04.2013року роботи переможців (І місце) направити у всеукраїнський оргкомітет для участі у фінальному  етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик».

4. Наказ розмістити на інформаційному сайті Центру.
5.Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Чебан Т.Н.
Директор
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