Тетяна Чебан, заступник директора з виховної роботи КЗ ЧОЦЕНТУМ

Не викидайте батарейки у сміття!
Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді організував у Чернівцях місце прийому використаних «батарейок», встановивши у себе в Центрі спеціальний контейнер.  Такі самі контейнери є на біологічному та хімічному факультетах Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. До участі в акції також запрошуються педагогічні колективи та учні загальноосвітніх навчальних закладів. Тепер кожен охочий студент, гуртківець або школяр може зробити свій внесок у збереження оточуючого середовища. 

Ми щодня використовуємо прилади, які працюють завдяки застосуванню хімічних джерел струму (ХДС) або тому, що у побуті називають «батарейки»: радіоприймачі, будильники, плеєри, мобільні телефони, дистанційні пульти, електричні інструменти, ліхтарики. Слугують «батарейки» зазвичай недовго, а опинившись на смітнику, завдають величезної шкоди довкіллю і здоров’ю людей.

Одна пальчикова «батарейка», викинута у сміття, забруднює важкими металами близько 20 квадратних метрів грунту. Це відбувається тому, що ХДС містять різні хімічні сполуки важких металів, які навіть у невеликих кількостях можуть нанести шкоду здоров’ю людини. Серед них сполуки цинку, марганцю, кадмію, нікелю, ртуті та інші. На звалищі металева оболонка «батарейок» руйнується і ці сполуки потрапляють у грунт і грунтові води. Із грунтових вод ці метали можуть потрапити у річки та озера, артезіанські води, що використовуються для водопостачання міст і сіл. Один із найнебезпечніших металів – ртуть – може потрапити в організм людини як безпосередньо з води, так і під час вживання в їжу продуктів, вироблених із отруєних рослин або тварин, оскільки цей метал має властивість накопичуватись у тканинах живих організмів. Тривале отруєння ртуттю, кадмієм ушкоджує нирки, кістки та нервову систему. Хімічні речовини, що містяться в «батарейках», також можуть викликати внутрішні і поверхневі опіки і подразнення шкіри. Спроба зарядити «батарейки», які не підлягають повторному використанню, призведе до того, що усередині «батарейки» можуть накопичитись гази і вона вибухне. Елементи живлення також можуть вибухнути, якщо потрапляють у вогонь ( якщо хтось підпалить сміття у контейнері).

Питання про утилізацію ХДС по-різному вирішується у державах світу. Так, в Японії «батарейки» старанно збирають і зберігають до тих пір, доки не буде винайдена оптимальна переробна технологія. А в Європі в усіх супермаркетах стоять контейнери для використаних «батарейок». Взагалі, в країнах Євросоюзу давно ввели правила, згідно яких в місцях, де за рік продається понад 32 кг «батарейок», повинні стояти такі контейнери. Там також збирають від 40 до 85 відсотків використаних портативних «батарейок». Із них переробляють 90 відсотків. У Сполучених Штатах «батарейки» можна здавати до спеціальних збиральних центрів. Там їх переробляють або хоронять у безпечний для довкілля спосіб.
Кожен знає, навіщо потрібна «батарейка», але мало хто знає, що її не можна викидувати, після того як вона витратить свій заряд. І про це повідомляє позначка на кожній «батарейці», тільки там не зазначається, куди ж її тоді подіти? І як вирішити це питання в нас, на Буковині?

У Європі насправді є тільки три заводи, які мають потужності для переробки «батарейок». Один з них – у Німеччині, другий – у Франції, третій - відкрився в Україні. Це Львівське державне підприємство «Аргентум». Правда, через низький рівень організації збору «батарейок» в нашій державі об’єми переробки дуже низькі. На підприємстві готові переробляти до тони батарейок на день, тоді як за шість місяців роботи поки ще не зібрали навіть півтони цього «добра». Процес переробки на «Аргентумі» виглядає так: спочатку батареї сортуються на групи. На даний момент це ще робиться вручну. Промислову лінію будувати невигідно через малі об’єми переробки. Потім сортовані «батарейки» перемелюють, виконують сепарацію ( мокру або суху) матеріалів, які знаходяться всередині. І на виході отримують метали – цинк, нікель, літій, хлоридні і марганцеві сполуки. Під час переробки сміття майже не утворюється. 

Що стосується нашого міста, то Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді організував у Чернівцях місце прийому використаних «батарейок», встановивши у себе в Центрі спеціальний контейнер.  Такі самі контейнери є на біологічному та хімічному факультетах Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Тепер кожен охочий студент чи гуртківець може зробити свій внесок у збереження оточуючого середовища. 
Але, окрім студентів та юннатів, кожен може спробувати зменшити шкоду для довкілля. По-перше, спробуйте використовувати акумулятори замість одноразових «батарейок». До того ж це дає відчутну економію: акумулятори розраховані в середньому на 1000 циклів заряджання. Отже, купивши акумулятор можна суттєво зекономити. По-друге, організуйте пункти збору батарейок у себе у дворі, в під’їзді, а потім приносьте їх у КЗ ЧОЦЕНТУМ за адресою: вул. О.Кошового, 57, на біологічний та хімічний факультети ЧНУ ім. Ю. Федьковича (вул. Лесі Українки, 26 ). І, нарешті, по-третє, можна розповідати усім необізнаним громадянам про шкоду від викидання батарейок. 

Погодьтеся, «батарейки» збирати потрібно, адже усі вони шкідливі. Чим більше зберемо батарейок і утилізуємо тим всім нам буде зрештою краще.  Не викидуйте батарейки у сміття!

