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	Новий рік — це час подарунків, сюрпризів, карнавалів та веселощів, коли навколо присутні добро, магія і казка. Діти з трепетом чекають приходу Нового року і зустрічають його з незвичайним захопленням. Для кожної дитини новорічне свято — це казка, таємничість, Дід Мороз, несподівані подарунки і чарівництво.
Дорослі завжди можуть створити дітям казкові умови і разом з ними на час зануритися в дитинство. Новорічне свято стає для кожної дитини довгоочікуваним і дивовижним. Це очікування чуда й чарівництва. Будь-яка дитина може стати казковим королем чи королевою в Новорічну ніч. У це свято можуть здійснитися найзаповітніші мрії.
 Під час новорічних та різдвяних свят в кожному з нас прокидається віра в диво, сподівання на краще, є мрії про щось світле й добре, що обов’язково здійсниться в новому році. Але якщо дорослі просто сподіваються, то діти живуть в очікуванні позитивних емоцій, подарунків і радості.
Не стали винятком і вихованці Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, в якому 23 грудня відбулось свято «Новорічний калейдоскоп». В актовій залі центру зібрались діти, щоб поринути у чарівну новорічну казку, яку їм створили вихованці Центру. Діти із задоволенням приймали участь у різноманітних конкурсах, розповідали вірші, демонстрували свою ерудицію та артистичні здібності і щиро раділи отриманим солодощам.
 Новий Рік – це найулюбленіше свято усіх, а в першу чергу дітей. А чому до нього такий інтерес і така популярність? Вся справа в його об`єднуючій силі. На заходах Центру об’єднуються діти не тільки із різних гуртків, різних шкіл, а й різного віку. Старші діти із задоволенням готують свої номери для менших, а маленькі дітки з захопленням беруть участь у новорічних забавах. Таким чином колективу Центру завжди вдається створити справжню сімейну атмосферу свята.



