Інформація про підсумки проведення обласного етапу ІХ Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв.

Ліс – це велика «книга природи», скарб для всіх. У збереженні цього скарбу і примноженні його багатств є часточка праці юних лісівників. 
8 квітня комунальним закладом «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» проведено обласний етап Х Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, в якому прийняли участь близько  30 учасників: члени учнівських лісництв, вихованці гуртків «Юні лісівники», «Лісівники-дендрологи», науковці Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, представники Чернівецького обласного управління лісового та мисливського господарства, Сторожинецького лісового коледжу.
Учасників заходу привітали: директор КЗ ЧОЦЕНТУМ                  Головченко Л.Ю., Ковальський Анатолій Йосипович – кандидат економічних наук, доцент кафедри ботаніки, лісового та садово-паркового господарства  Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, Брижак Петро Михайлович – директор Сторожинецького лісового коледжу, Яковишин Вадим Михайлович – кандидат сільськогосподарських наук, асистент кафедри ботаніки і охорони природи Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, інженер лісових культур ДП «Сторожинецьке лісове господарство». Виступаючі  зазначили, що діяльність учнівських лісництв – це серйозна практична робота по вирощуванню лісу, догляду за ним, збереженню, вивченню його законів, проведенню наукових досліджень, а також участь у конкурсах, можливість презентувати свої науково-дослідницькі та практичні здобутки.
Сім років поспіль юні лісівники Чернівецької області були в числі призерів та переможців фінального етапу Всеукраїнських зльотів. Отже успіхами наших учнівських лісництв можна пишатись. 
Під час проведення зльоту організовано роботу виставки-презентації досягнень учнівських лісництв, захист науково-дослідних робіт, екскурсію по екологічній стежині Чернівецького ОЦЕНТУМ.
Учасники поділились досвідом вирощування лісових перспективних порід із застосуванням новітніх технологій, використання ефективних форм співпраці з лісгоспами, виконання дослідної та практичної роботи.
Представлені матеріали свідчили про те, що учнівська молодь отримує ґрунтовні знання з основ вирощування лісових культур, має достатній науковий рівень дослідництва.
В експозиції виставки змістовними були експонати Горошовецького НВК Заставнівського району, Полянського учнівського лісництва Хотинського району, Комарівської ЗОШ Сторожинецького району, Чорнівського учнівського лісництва Новоселицького району, Кам′янської ЗОШ Глибоцького району. 
Журі відзначило, що науково-дослідні роботи учнів вирізняються творчим підходом, актуальністю порушеної проблеми, високим рівнем виконання і підготовки до захисту, якістю оформлення, цікавим викладенням власних поглядів, ідей застосування інноваційних технологій в лісовому господарстві. Зокрема, були відмічені теми науково-дослідницьких робіт юних лісівників Кам′янської ЗОШ Глибоцького району – «Експрес-технологія вирощування садженнців сосни звичайної», Горощовецького НВК Заставнівського району – «Ліс біля Микити» - перспективна для заповідання лісова ділянка в околицях села Горошівці», Карапчівського учнівського лісництва Вижницького району – «Природоохоронна характеристика лісів урочища «Станівці» (Вашківецьке лісництво ДП «Берегометське ДЛМГ»,  Полянського НВК Хотинського району - «Особливості природного поновлення бука лісового в умовах Рухотинського лісництва»
За результатами проведення обласного етапу Х Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв визначено переможців:
1. Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт:

І місце:
· Куделько Софія, учениця 9 класу, вихованка гуртка «Юні лісівники -дендрологи» на базі Кам′янської ЗОШ (керівник Кукурудзяк К.В.);

ІІ місце:
· Мельник Олексій, учень 10 класу Полянського НВК, вихованець гуртока «Юний лісівник» Хотинського Будиноку дітей та учнівської молоді (керівник Мельник Д.С.);
· Барна Богдан, учень 8 класу, вихованець гуртка «Юні лісівники-дендрологи» Заставнівського ЕНЦДЮ на базі Горошовецького НВК, вихованець ОЗБШ Чернівецького ОЦЕНТУМ (керівники: Фуштей Л.І., Фуштей І.Д., Хлус Л.М.);

ІІІ місце:
· Зав′ялець Яна Руславівна, учениця 7 класу  Карапчівської ЗОШ Вижницького району (керівник Лека А.К.);
· Борденюк Аліна, учениця 9 класу, вихованка гуртка «Юні лісівники-дендрологи» Заставнівського ЕНЦДЮ на базі Горішньошерівецької ЗОШ І-ІІІ ст., (керівник Горяк М.І.).
· Туряк  Інна, учениця 11 класу ЗОШ №31, вихованка гуртка «Юні лісівники - дендрологи» МЦЕНТУМ (керівники: Войтович М.І., Катан Н.В.).
2. Виставка-презентація досягнень юних лісівників: 
І місце:
· Демидюк Юлія , учениця 9 класу, вихованка гуртка «Юні лісівники-дендрологи» ЦЕНТУМ на базі Комарівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Бідулько М.І.).

ІІ місце:
· Дворянніков Сергій, учень 7 класу Чорнівського НВК Новоселицького району (керівник Травінська Ф.І.);
· Томюк Дмитро, учень 8 класу Горошовецького НВК, вихованець гуртка «Юні лісівники-дендрологи» Заставнівського ЕНЦДЮ, вихованець ОЗБШ Чернівецького ОЦЕНТУМ (керівники Фуштей Л.І., Фуштей І.Д.,       Хлус Л.М.);
· Ватрич Людмила, учениця 6 класу Карапчівської ЗОШ І–ІІІ ступенів Вижницького району (керівник А.К.).

ІІІ місце:
· Одажій Олександр, учень 10 класу Полянського НВК
вихованець гуртка «Юний лісівник» Хотинського Будинку дітей та учнівської молоді (керівник Мельник Д.С.);
· Куделько Софія, учениця 9 класу, вихованка гуртка «Юні лісівники -дендрологи»  Глибоцького району на базі Кам′янської ЗОШ, (керівник Кукурудзяк К.В.);
· Клим Іванна Юріївна,учениця 8 класу Берегометської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 Вижницького району (керівник Руснак О.Г.);
· Жалоба Юлія, учениця 5 класу, вихованка гуртка «Юні лісівники» Сторожинецького РЦЕНТУМ на базі Сторожинецького району (керівник Жалоба І.Н.).

3. Загальне командне:
І місце:
-	Гурток «Юні лісівники - дендрологи» Заставнівського ЕНЦДЮ на базі Горошовецького НВК Заставнівського району (керівники: Фуштей Л.І., Фуштей І.Д.).
ІІ місце:
· Учнівське лісництво Карапчівської ЗОШ Вижницького району (керівник Лека А.К.);
· Гурток «Юні лісівники-дендрологи» Заставнівського ЕНЦДЮ на базі Горішньошерівецької ЗОШ Заставнівського району (керівник                    Горяк М.І.);
· Гурток «Юні лісівники-дендрологи» Глибоцького БТДЮ на базі Кам′янської ЗОШ Глибоцького району (керівник Кукурудзяк К.В.).
ІІІ місце:
· Учнівське лісництво Чорнівського НВК Новоселицького району (керівник Травіська Ф.І.);
· Гурток «Юні лісівники-дендрологи» Сторожинецького РЦЕНТУМ на базі Комарівської ЗОШ (керівник Бідулько М.І.);
	Цього року юних лісівників України гостинно прийме у травні  місяці Черкаська область.
[bookmark: _GoBack]Надіємось, що наша вибрана команда юних лісівників Чернівеччини, продовжить традицію перемагати і повернеться з новими нагородами.
