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В місті Біла Церква відбувся ІV Всеукраїнський експедиційно-польовий збір команд юних зоологів. Захід проведено КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» спільно з Національним еколого-натуралістичним центром  учнівської молоді за сприяння  Білоцерківського  національного аграрного університету.
Участь в заході взяли 43 юних зоологи з різних куточків України, а також делегація із Чернівецької області.
Конкурсна програма збору включала в себе захист результатів проведених  польових досліджень,презентацію команд – учасників збору юних зоологів. Творчим завданням для дітей було створення експозиції виставки фоторобіт «Зоологічна галерея» та «Фантастичний світ птахів».
Не менш насиченою була й дозвільна та екскурсійна програма збору: для дітей проведено екскурсії анатомічним та зоологічним музеєм Білоцерківського національного аграрного університету, Дендрологічним парком  «Олександрія», зоологічним музеєм Національного науково-природничого музею Національної академії наук України. Також гості з усієї України ознайомилися з визначними місцями Білої Церкви, прогулялися центральними вулицями Києва.
Команда Чернівеччини, що складалася із гуртківців комунального закладу "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді", достойно представляла область на всеукраїнському зборі і виборола II місце в конкурсі-презентації команд та ІІІ місце за результатами польових досліджень. А також наша команда юних зоологів була нагороджена грамотою Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді та Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» за участь у Зборі.
