26 червня 2016 року було урочисто відкрито ІІ профільну  еколого-натуралістичну зміну табору «Лунка».
Під час табірної зміни буде оздоровлено 165 дітей – вихованців гуртків еколого-натуралістичного профілю, Буковинської малої академії наук а також шкіл-нтернатів та дитячих будинків області.
З вітальним слово до всіх звернулися шановні гості: Сакрієр Оксана Леонідівна, начальник управління освіти та науки Департаменту освіти і науки Чернівецької ОДА. Головченко Людмила Юріївна, директор Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді та депутат Чернівецької обласної ради Мітрік Степан Іванович. Гості щиро побажали дітям : «Нехай життя у таборі допоможе вам не тільки відпочити, зміцнити здоров'я, але й дізнатись багато цікавого, нового, знайти нових друзів. До того ж, у вас буде можливість купатись і засмагати, спілкуватись з друзями, ходити у похід, грати в м'яча і змагатись з різних видів спорту».
Під час святкового концерту з вітальними номерами виступили вихованці другої профільної зміни, а також колектив «Відродження» Красноїльського будинку культури.
 Вже в перші дні еколого-натуралістичної зміни педагогічний колектив докладає максимум зусиль, щоб вихованці навчилися помічати усе: працьовитого мураха на лісовій стежці, рухливого жучка на дзеркальній поверхні води, маленького павучка в густій траві, зміни в природі, яскравість фарб, різноманіття звуків, запахів. Діти щодня відкривають для себе чудовий світ, в якому можна  до всього доторкнутися руками, роздивитися, понюхати.
Нещодавно проведено заходи: День патріотичної пісні до 20-ї річниці прийняття Конституції України, конкурси малюнків на асфальті «Квіти нашого дитинства» та «Щасливе дитинство» , День індіанця, масові ігри «Зелена п’ятка», «Нумо, хлопці», «Козацькі забави».
Організовано роботу гуртків на різні теми: «Свіи природи з елементами англійської мови», «Юні журналісти», ««Паперопластика», «Природа та екологія», «Сучасний танець», «Ойкус».
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