Цікаві літні канікули – мрія кожного учня
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Педагоги Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді та колектив другої профільної еколого-натуралістичної зміни ПОВЗ «Лунка» Сторожинецького району доклали максимум зусиль, щоб дозвілля дітей в цьому мальовничому куточку Карпат було дійсно цікаво організованим. 
З 24.06 по 14.07.2016 року в «Лунці» відпочивали вихованці об’єднань еколого-натуралістичного профілю Чернівецького обласного, Чернівецького міського, Сторожинецького і Заставнівського районних еколого-натуралістичних центрів, а також Буковинської Малої академії наук, тому в робочу програму зміни було внесено багато тематичних заходів, які давали можливість розвивати творчі задатки, допитливість, спостереження, вміння аналізувати і робити свої висновки, а також навчатись прояву громадської  активності та небайдужості до збереження і охорони навколишнього середовища.
Протягом зміни щоденно в таборі працювали гуртки. Діти отримали нові знання щодо основ екології, вивчали правила збору та застосування лікарських рослин, пили смачні і корисні чаї з зібраних на території та під час екскурсій трав, пробували себе в ролі юних журналістів, покращували знання з англійської мови  в гуртку «Світ природи з елементами англійської мови», відвідували гурток з психології, де ставали учасниками психологічних тренінгів.
Еколого-натуралістична зміна вимагає постійного контакту вихованців з природою. Це екскурсії по околицях табору, одноденний похід на «Сонячну долину», на «Вовчий хребет». Це практичні акції по очищенню Королівського та інших джерел, тощо. Цього року .відновилась традиція проведення дводенного походу. Разом з працівниками Сторожинецького лісгоспу вихованці старшого віку та їх вихователі здійснили дводенний похід за маршрутом «Лунка» - «Целан» - «Полоз» - «Лунка», який значно здружив дитячий колектив, відкрив нові красоти лунківського ландшафту та залишив по собі безліч приємних вражень.
Щодня вихованці табору брали участь у різних видах спортивних змагань, були учасниками екологічних конкурсів, брейн-рингів, вікторин, інтелектуальних та розважальних квестів, малювали та приймали гостей. Так в один із сонячних днів було проведено дружню зустріч між «лунківцями» та вихованцями табору «Лідер», що знаходиться в с.Чудей Сторожинецького району. Діти обмінялись танцювальними та співочими номерами, грали в ігри.
Традиційними стали відвідування ІІ профільної зміни гостями від  управління державної служби з надзвичайних ситуацій, місцевої пожежно-рятувальної частини та Добровільного пожежного товариства України. Вихованці табору разом із педагогами із задоволенням взяли участь в запропонованих рятувальниками змаганнях: одягнути захисне спорядження, працювати з пожежним шлангом, тощо. Пожежники дали змогу школярам відчути себе маленькими рятівниками і зрозуміти, що співробітник такої служби обов’язково повинен бути хоробрим і витривалим, мати відмінну фізичну форму, а також володіти теоретичними знаннями і практичними навичками боротьби з вогнем.
Значна увага педагогічним колективом була приділена і вихованню патріотичного духу дітей. Для них було проведено День патріотичної пісні, відзначено День конституції. Особливо сподобались майбутнім захисникам України вправи на вільне володіння учбовою зброєю. 
Під час проведення свята Івана Купала дітям нагадали про народні звичаї та традиції нашого народу. Усі дівчата плели вінки та спускали їх на воду в річку, співали пісень, танцювали купальські таночки.
Цікаве літо, цікава програма, цікаве спілкування не було б таким приємним, якщо б не працював басейн на території табору, якщо б не готувала кухня смачну їжу! Все це, за словами вихованців ІІ зміни, в ПОВЗ «Лунка» чудове, завдяки щоденній турботі її директора Кулюк Р.А. 
12 липня 2016 року ІІ профільну еколого-натуралістичну табірну зміну  в ПОВЗ «Лунка» урочисто закрито, відбувся святковий концерт, найбільш активні учасники конкурсів та змагань нагороджені грамотами. 
До зустрічі, Літо – 2017 !!!


