Юннати підгодовують диких тварин узимку
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Вихованці секції «Зоологія» очно-заочної біологічної школи комунального закладу "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді" 2-го та 3-го років навчання на базі Горошовецького НВК, які одночасно є членами «Всеукраїнської екологічної варти» та «Паростку»
 27 січня 2017 р. облаштували у лісі в околицях села Горошівці (урочище «Біля Кулачихи») підгодівельний майданчик для копитних ссавців та птахів.
Вихованці з викладачами ОЗБШ – Хлус Л.М., Задобрівською Л.О. та Литвін Н.Г. і керівником учнівського лісництва – директором Горошовецького НВК Фуштеєм І.Д. обрали місце для майданчика (попередньо проводили спостереження за зимовою активністю копитних, брали участь в їх обліку).
Годівницю для копитних побудували разом з лісником та співробітниками лісового господарства. Неподалік від неї розвісили годівниці для птахів власного виробництва.
Ця годівниця – вже друга, якою опікуватимуться юннати (перша розміщена в урочищі «Ліс біля Микити», де регулярно проходять практичні заняття вихованців секції та природоохоронні акції).


Юннати запрошують до участі у зимовій підгодівлі пернатих та ссавців усіх бажаючих!
