Юннатівська толока

Ось і прийшла до нас довгоочікувана справжня весна! Пригріло сонечко, зійшов сніг, а на його місці з’явилась минулорічна суха трава та різне сміття...
Традиційно, з настанням тепла, педагоги комунального закладу "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді" разом із своїми гуртківцями проводять весняну «Юннатівську толоку», щоби причепурити подвір’я Центру. Головні її організатори - лідери юннатівського самоврядування закладу.
Незважаючи на хмарну вітряну погоду, діти натхненно працювали. Юннати, обкопували дерева та кущі, прибирали старе гілля, засохлу траву, упорядковували клумби, скопували землю, проводили очищення прилеглої території від бруду. 
Прибирання території закладу перетворилося на справжнє веселе свято. Чудовий настрій та завзята музика перетворити роботу в цікаву гру, у якій із задоволенням взяли участь і діти, і дорослі. 

І це важливо, що на толоку завжди виходять наставники разом з дітьми. Це прививає юннатам екологічну культуру, виховує їх. Окрім цього, після такого спільного трудового ентузіазму,  точно стане менше людей, які байдуже поглядають на те, як хтось ламає дерева, рве квіти з клумб, смітить навколо. Педагогічний колектив Центру сподівається, що розуміння та підтримка дітей надалі не зникатиме, і юні природолюби виростуть працелюбними й турботливими господарями.

Отож, друзі, і ви не будьте байдужими до матінки-природи! Давайте разом приберемо наші подвір’я, сквери, парки та інші куточки рідного міста чи села, які так потребують дбайливих рук!
