Юннати в гостях  у матінки-природи


Краса природи – справжнє диво,
Все неповторне і живе.
Де не поглянь – скрізь так красиво,
По небу сонечко пливе.
Навколо височіють гори, 
Між горами дзюрчить вода.
А ліс зелений, наче море,
І всюди казка ожива.


Сонце, земля, вода, повітря, рослини і тварини – усе це живе і неживе, нерозривно повʼязане і називається природою. От і юннати чекають цілий навчальний рік, щоб вирушити в гості до матінки-природи.
19 липня 2018 року було урочисто відкрито ІІІ профільну  еколого-натуралістичну зміну ПОВЗ «Лунка».
Під час табірної зміни буде оздоровлено 165 дітей – обдарованих та талановитих вихованців гуртків еколого-натуралістичного профілю Чернівецького обласного, міського, Сторожинецького та Заставнівського районних центрів еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, інших позашкільних закладів,  а також шкіл-інтернатів та дитячих будинків області.
З вітальним слово до всіх звернулися директор Чернівецького міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Оксана Станіславівна Баранець та старший вихователь зміни Михаела Георгіївна Гнатюк. Вони щиро побажали дітям: «Нехай життя у таборі допоможе вам не тільки відпочити, зміцнити здоров'я, але й дізнатись багато цікавого, нового, знайти нових друзів. До того ж, у вас буде можливість купатись і засмагати, спілкуватись з друзями, ходити у похід, грати в м'яча і змагатись з різних видів спорту».
Під час святкового концерту з вітальними номерами виступили вихованці та вихователі третьої профільної зміни.
 Вже в перші дні еколого-натуралістичної зміни педагогічний колектив докладає максимум зусиль, щоб вихованці навчилися помічати усе: працьовитого мураха на лісовій стежці, рухливого жучка на дзеркальній поверхні води, маленького павучка в густій траві, зміни в природі, яскравість фарб, різноманіття звуків, запахів. Діти щодня відкривають для себе чудовий світ, в якому можна  до всього доторкнутися руками, роздивитися, понюхати, відчути.
Аби зрозуміти як важливо берегти природу, навчитися милуватися нею, любити її організовано роботу гуртків на різні теми: «Юні журналісти», «Петрикіський розпис», «Юні ботаніки», «Спорт на відпочинку», «Екологічна майстерня», «Світ природи з елементами англійської мови», «Народна пісня».
[bookmark: _GoBack]Ми народжені природою і ніколи людина не загубить зв’язку з нею. Але треба мати велике терпіння, уважне око і чутливу душу для того, щоб побачити тиху чарівність польової квітки або гру кольорів під час заходу, буйне цвітіння бузка, заслуховуватися дзвінким співом птахів. У звʼязку з цим з дітьми проводяться виховні години: «Охорона рослинного світу», «Тваринний світ – багатство України», «Мова квітів». Також буде проведено години спілкування: «Твої права і обов’язки», «Знати і поважати герб своєї Батьківщини, її прапор і гімн», «Українські народні танцювальні традиції», «Українська символіка», «День хрещення Київської Русі» та інші.
