Відбувся обласний учнівський екологічний конгрес "Живи, Земле"

Інформація про проведення Х обласного учнівського екологічного конгресу “Живи, Земле!”

11 листопада 2016 року

11 листопада 2016 року в Чернівецькому обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді відбувся Х ювілейний обласний учнівський екологічний конгрес "Живи, Земле". Його мета - активізація екологічного руху на Буковині, вивчення стану навколишнього природного середовища і пошук шляхів його поліпшення, а також привернення уваги місцевої влади, державних та громадських організацій до локальних екологічних проблем.
Під час роботи Конгрес визначив конкретні природоохоронні справи, учнівські наукові дослідження, проведення яких забезпечується всеукраїнськими трудовими та природоохоронними акціями „Птах року", «До чистих джерел», «День довкілля», «За чисте довкілля», еколого-натуралістичним походом „Біощит", іншими природоохоронними конкурсами і операціями. 
Окрім цього, учнівська молодь краю постійно має можливість долучатись, за вибором, до міжнародних екологічних конкурсів: INESPO, INTEL, «Infomatrix», Junior Water Prize, конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності «Енергія і середовище», Всеукраїнського конкурсу «ЕКО-клас»  та ін., оскільки обласний центр еколого-натуралістичної творчості проводить координаційно-організаційну роботу по залученню учнівської молоді до різнопланових масових природоохоронних заходів.
Згідно програми Конгресу, проведена робота в наступних номінаціях: «Загальні екологічні проблеми», «Охорона рослинного світу», «Охорона тваринного світу», «Природоохоронні території».
Учасниками Конгресу стали учні загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, члени шкільних лісництв, гуртків юних екологів, юних друзів природи та інших учнівських об'єднань шкіл та позашкільних закладів Буковини, які займаються питаннями вивчення стану навколишнього природного середовища та пошуками шляхів його поліпшення.
Роботу учасників Конгресу оцінювало компетентне журі в складі науковців Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича (Морозова Т. В., Ситнікова І. О., Москалик Г. Г., Дзензерська О.М., Літвіненко С.Г., Волуца О.Д.), ДНЗО «Буковинський державний медичний університет» (Хлус К.М.), заступника начальника відділу Управління екології та природних ресурсів ЧОДА (Каменецький В.М.) та педагогів Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (Задобрівська Л. О., Кузьмінська В. В.,  Головченко В.В.). Голова журі, Мимко Катерина Афганівна – головний спеціаліст відділу фахової освіти, ліцензування і атестації, позашкільної освіти та виховної роботи управління освіти і науки Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, привітала учасників з урочистим ювілейним обласним учнівським екологічним конгресом "Живи, Земле" та побажала всім неодмінно продовжувати в майбутньому свою цікаву експериментальну та практичну природоохоронну роботу, не здаватись, перетворювати отримані поразки у власний корисний досвід та пам’ятати, що своєю діяльністю вони вже зробили значний вклад у збереження довкілля. 
[bookmark: _GoBack]Педагогів, батьків та учнів привітали директор КЗ ЧОЦЕНТУМ, Головченко Людмила Юріївна, Каменецький В.М., заступник начальника відділу Управління екології та природних ресурсів ЧОДА, Морозова Т.В., кандидат біологічних наук, доцент кафедри екології та біомоніторингу Інституту біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.
Учасники у своїх роботах торкнулися проблем пам’яток природи місцевого значення, екологічного стану озер, життєздатності популяцій рідкісних видів рослин, мірмекофауни нашого регіону, дослідили якість, витрати та економію питної води у своїх населених пунктах та навіть провели  оцінку екологічного стану окремих зон місця свого проживання.
Виступи учнів довели, що в навчально-виховних закладах освіти області проводиться значна дослідницька та практична робота з проблем екології та охорони оточуючого середовища. 

Підвівши підсумки, журі визначило (попередньо) переможців

ПЕРШЕ МІСЦЕ:

1.1. В номінації «Загальні екологічні проблеми»:
· Дутчака Богдана, учня 8 класу Малокучурівського НВК Заставнівського району, слухача ОЗБШ КЗ ЧОЦЕНТУМ (керівники Дупешко Н.М., Дзензерська О.М.).
1.2. В номінації «Охорона рослинного світу»:
· Андрусяк Таісію, ученицю 10 класу Погорілівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Заставнівського району, вихованку гуртка «Юні друзі природи» Заставнівського ЕНЦДЮ (керівники Пітик М.І., Пітик О.Д., науковий консультант – Чорней І.І.).
1.3. В номінації «Охорона тваринного світу»:
· Барну Богдана, Йолшину Олександру, учнів класу Горошовецького НВК Заставнівського району, слухачів ОЗБШ КЗ ЧОЦЕНТУМ, вихованців гуртка «Лісівники-дендрологи» Заставнівського ЕНЦУМ (керівники Хлус Л.М., Фуштей І.Д.).
1.4. В номінації «Природоохоронні території»:
· Охрамович Олександру, ученицю 10-А класу Хотинської гімназії ( Лемєшева Л.Ф., науковий керівник Коржик В.П.).

ДРУГЕ МІСЦЕ:

2.1. В номінації «Загальні екологічні проблеми»:
· Попович Анастасію, ученицю 7 класу Мамаївської ЗОШ Кіцманського району, вихованку секції «Ботаніка» ОЗБШ КЗ ЧОЦЕНТУМ (керівники Ливін Н.Г., Попович О.Б.);
· Тарновецьку Анну, вихованку гуртка «Юні друзі  природи» Кіцманського районного Будинку дитячої творчості, ученицю 10 класу Мамаївського ЗНЗ І-ІІІ ступенів №1 Кіцманського району (керівник Мельничук Л. В., науковий консультант - Морозова Т. В.);
· Яковець Аліну, ученицю 10 класу Чернівецького ліцею №3 (керівник Гривул О.В., науковий консультант Морозова Т.В.).
2.2. В номінації «Охорона рослинного світу»:
· Гаврилюк Вікторію, ученицю 9 класу Глибоцького ліцею (керівник Гаврилюк Н.І.).
2.3. В номінації «Охорона тваринного світу»:
· Волуцу Лівію, ученицю 9 класу Герцаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Волуца А.Д.).
2.4. В номінації «Природоохоронні території»:
· Спіжавку Івана, Спіжавку Юрія, учнів Товтрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Заставнівського району (керівник Спіжавка М.В.);
· Вудвуд  Ангеліну, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» Кіцманського районного Будинку дитячої творчості, ученицю 10 класу Драчинського ЗНЗ І-ІІІ ступенів Кіцманського району (керівник Змійовська В. М.).

ТРЕТЄ МІСЦЕ:
3.1. В номінації «Загальні екологічні проблеми»:
· Триколич Марину, ученицю 7 класу, вихованку гуртка «Юні лісівники» Сторожинецького ЦЕНТУМ на базі Комарівської ЗОШ І-ІІ ступенів Сторожинецького району (керівник Бідулько М.І.);
·  Бурдейного Артема, учня 7 класу  Рукшинської ЗОШ  І-ІІІ ступенів Хотинського району (керівник Шишковська Т.М., науковий консультант Морозова Т.В.);
· Кавецьку Аміну, вихованку гуртка «Основи науково-дослідницької роботи» Чернівецького МЦЕНТУМ, ученицю 9 класу ЗОШ №5 м. Чернівці (керівник Дзензерська О.М.);
· Генцар Діану, ученицю 11 класу ЗОШ №16 м. Чернівці (керівник Баранець О.С.);
· Хорошенюк Анну-Надію, ученицю 9 класу ЗОШ № 5 м. Чернівці, вихованку гуртка «Основи науково-дослідницької роботи» Чернівецького МЦЕНТУМ (керівник Дзензерська О.М.).
3.2. В номінації «Охорона рослинного світу»:
· Майко Надію, ученицю 10-Б класу Мамалигівської ЗОШ Новоселицького району (керівник Абрамчук А.А.).
3.3. В номінації «Охорона тваринного світу»:
· Бальон Христину, ученицю 9 класу Прилипченського НВК Заставнівського району (керівник Мельник А.І.);
· Чифурко Ігоря, учня 9-Б класу ЗОШ №4 м. Чернівці (керівник Голубчик Т.В.).
3.4. В номінації «Природоохоронні території»:
· Костенюк Ольгу,  ученицю 7 класу Михальчанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Сторожинецького району (керівник Костенюк Л.В.);
· Уреке Михайла, учня 7 класу Банилово-Підгірнівської гімназії, вихованця гуртка «Екологічне краєзнавство» Сторожинецького ЦЕНТУМ (Кривко А.В.);
· Литвін Владиславу, Ковальську Катерину, учениць 9 класу Чернівецького ліцею №3 медичного профілю, вихованок гуртка «Юні ботаніки» КЗ ЧОЦЕНТУМ (керівник Сутяга О.С., науковий консультант Токарюк А.І.).

Удостоєні відзнаки Управління екології та природних ресурсів за активну еколого-просвітницьку діяльність та плідну роботу у сфері охорони та раціонального використання природних ресурсів Буковини:

· Дворянніков Сергій, учень 8 класу Чорнівського НВК, слухач ОЗБШ КЗ ЧОЦЕНТУМ,  Бегус Марія, учениця 2 класу Чорнівського НВК Новоселицького району, Петей Юлія, учениця 7 класу, вихованка гуртка «Юний лісівник» Новоселицького БДТ (керівник Травінська Ф.І.);
· Унгурян Юрій, учень 9-а класу, вихованець гуртка «Юні ботаніки» Сторожинецького ЦЕНТУМ на базі Михальчанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Сторожинецького району (керівник Коржан А.В.);
· Мельник Олексій, учень 11 класу  Полянського НВК  І-ІІІ ступенів Хотинського району (керівник Мельник Д.С.);
· Григоращук Анна-Марія, учениця 7 класу, вихованка гуртка «Людина і довкілля» Сторожинецького ЦЕНТУМ на базі Михальчанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Сторожинецького району (керівник Костенюк Л.В.).

