Започатковано новий проект.
21 березня 2013 року на базі кафедри екології та біомоніторингу факультету біології, екології та біотехнологій Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича відбувся тренінг з опрацювання методик досліджень для учасників проекту «Етноекологічні особливості та дослідження екологічного стану Буковини». Захід спільно провели кафедра екології та біомоніторингу та комунальний заклад «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді».
Тренінг поклав початок запровадженому в цьому році багаторічому проекту «Етноекологічні особливості та дослідження екологічного стану Буковини», учасниками якого є кафедра екології та біомоніторингу Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, комунальний заклад «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» та навчальні заклади нашої області (Вижницького, Герцаївського, Глибоцького, Заставнівського, Кіцманського, Новоселицького, Путильського, Сторожинецького та Хотинського районів).
Чітко було визначено значення Проекту:
· наукове: будуть отримані важливі дані щодо стану досліджуваного населеного пункту та розроблені рекомендації щодо його покращення;
· освітянське: педагоги навчального закладу оволодіють арсеналом сучасних методів екологічних досліджень та передадуть свої знання учням; учнівські дослідження будуть рекомендовані для участі в олімпіадах та наукових проектах;
· виховне: учні та вихованці гуртків будуть залучені до розв’язку найактуальніших проблем краю, зможуть прийняти участь в ряді конкурсів та акцій;
· профорієнтаційне: учні та вихованці-учасники проекту складуть надійний резерв абітурієнтів для кафедри екології та біомоніторингу ЧНУ ім. Ю. Федьковича;
· соціальне: педагоги та викладачі в процесі виконання проекту навчаться об’єднувати зусилля для вирішення наріжних проблем краю. Адже на Буковинській землі завжди панував принцип «Спільними зусиллями!».
Із вступною промовою виступили Костишин С.С., доктор біологічних наук, професор, академік Екологічної академії наук та Вищої Школи, завідувач кафедри екології та біомоніторингу Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, Заслужений діяч науки і техніки України та Головченко Л.Ю., директор комунального закладу «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», Відмінник освіти України. Доповідачі поінформували присутніх про сучасний стан довкілля у нашому краї та його екологічні проблеми, плідну співпрацю університету з навчальними закладами та плани на майбутнє.
Руденко С.С., доктор біологічних наук, професор кафедри екології та біомоніторингу Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, Заслужений працівник освіти України ознайомила учасників із методиками популяційних та екосистемних досліджень. В лабораторіях кафедри педагоги мали можливість опрацювати досить зручні та легкі експрес-методики по визначенню фосфору та нітрогену в об’єктах довкілля.
Окрім цього, тренінг дав можливість учасникам проекту «Етноекологічні особливості та дослідження екологічного стану Буковини» отримати завдання на найближчий час, спланувати наступні дії та зустрічі. 
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