Участь I Всеукраїнському зльоті трудових учнівських об’єднань

Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді став призером І Всеукраїнського зльоту трудових учнівських об’єднань, зайнявши ІІ місце на виставці-презентації сільськогосподарського дослідництва за напрямком «Тваринництво», а юний бджоляр центру Скрипкар Андрій -  переможцем в змаганні - практикумі юних дослідників, посівши І місце.

І Всеукраїнський зліт трудових учнівських об’єднань проходив 25-27 вересня в м. Київ. Метою його проведення було привернення уваги до трудового виховання учнівської молоді, удосконалення профорієнтаційної роботи, виховання поваги до робітничих професій. 

В рамках заходу була розгорнута виставка досягнень сільськогосподарського дослідництва юннатів України «Щедрість рідної землі» за напрямами:  «Квітництво»,  «Тваринництво», «Рослинництво», «Лісівництво», «Садівництво», «Ремонтні бригади», під час якої учні презентували свої досягнення,  демонстрували щоденники дослідної та експериментальної роботи.

За рішенням організаторів, наша область представляла напрям  «Тваринництво». Учасниками зльоту були:

· Скрипкар Андрій, учень 6 класу ЗНЗ № 10 м. Чернівців, вихованець гуртка «Юні бджолярі» Чернівецького ОЦЕНТУМ (керівник Головченко В.В.);
· Червоняк Максим, учень 10 класу Банилово-Підгірнівської гімназії, вихованець гуртка «Юні бджолярі» Сторожинецького РЦЕНТУМ (керівник Кривко А.В.);
· Кіцак Степан, учень 10 класу гімназії № 6 м. Чернівців, вихованець гуртка «Юні голубівники» Чернівецького ОЦЕНТУМ (керівник Боднараш І.Д.);
· Фантух Аліна, учениця 9 класу Репужинецького НВК, вихованка гуртка «Любителі домашніх тварин» Заставнівського ЕНЦ (керівник Копчук О.П.).
Окрім участі у виставці-презентації та змаганні-практикумі за напрямками, протягом трьох днів юннатів чекала цікава та змістовна програма заходу.

26 вересня делегації Всеукраїнського зльоту перебували в с. Ковалівці Васильківського району. Учасники зльоту та вихованці позашкільних навчальних закладів Київщини пройшли урочистою ходою головною вулицею с. Ковалівки, ознайомились з виставками «Моя Київщина - щедра земля», «Квітковий калейдоскоп». Вихованці гуртків декоративно-ужиткового мистецтва позашкільних навчальних закладів Київщини провели для них майстер-класи з квілінгу, писанкарства, фітодизайну).

В рамках заходу було організовано та проведено зустрічі з провідними спеціалістами та науковцями за напрямами: садівництво, сільське господарство, лісівництво; екскурсії на підприємства та наукові установи Київщини: до Веприківського лісництва (Фастівський р-н), до Інституту садівництва Національної академії наук України (Києво-Святошинський р-н, у тепличне господарство агрофірми «Світанок» (Васильківський р-н). На території Веприцької ЗОШ І-ІІІ ступенів (Фастівський р-н) учасниками зльоту закладено «Юннатівський сад дружби». Також для учасників Всеукраїнського зльоту була організована екскурсія на страусину ферму «Долина страусів» (с. Ясногородка Макарівського р-ну).

Для керівників делегацій був проведений круглий стіл «Підведення підсумків роботи та обговорення перспектив і можливостей поширення трудових учнівських об'єднань у регіонах України».

На урочистому закритті переможцям та призерам І Всеукраїнського зльоту  були вручені почесні грамоти та цінні дарунки.
