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Юні лісівники Карапчівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Вижницького району стали призерами ІХ Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв, посівши почесне ІІІ командне місце та ІІІ  місце в конкурсі-захисті науково-дослідних робіт

Упродовж чотирьох днів, з 8 по 11 вересня 2015 року, тривав ІХ Всеукраїнський зліт учнівських лісництв на базі державних лісогосподарських підприємств та закладів освіти Хмельницької області. У ці дні в місто над Бугом демонструвати свої здобутки з’їхались юні лісівники -переможці обласних зльотів із 22 областей України (крім окупованих).
Чернівецьку область на заході представляли кращі юннати-лісівники  Буковинського краю – вихованці Карапчівського учнівського лісництва Вижницького району, а саме: Курка Павліна, Зав’ялець Яна,  учениці 7 класу,  Ватрич Людмила, учениця 6 класу Карапчівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та їх наставники: Лека Алла Корнеліївна – керівник учнівського лісництва, вчитель біології Карапчівської ЗОШ і Дмитрюк Микола Дмитрович – лісничий Вашківецького лісництва Берегометського лісгоспу.
Учасників зльоту урочисто привітали та побажали їм плідних успіхів начальник відділу науки та зв’язків з громадськістю управління використання лісових ресурсів Державного агентства лісових ресурсів України Віктор Корнієнко, перший заступник голови Хмельницької обласної ради Віктор Адамський, заступник керівника апарату облдержадміністрації Василь Климчук, начальник Хмельницького обласного управління лісового та мисливського господарства Віталій Лісовий, науковець Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України Петро Мазур, директор департаменту освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації Олег Фасоля.
У своєму вітальному виступі начальник відділу науки та зв’язків з громадськістю управління використання лісових ресурсів Державного агентства лісових ресурсів України Віктор Корнієнко зазначив, що юні лісівники України та їх наставники допомагають дорослим  лісівникам виконувати дуже важливу і потрібну роботу – заготовляють насіння деревних порід, вирощують сіянці і саджанці у розсадниках, висаджують та доглядають лісові культури, ведуть змістовну дослідницьку роботу тощо. В свою чергу, лісівники відкривають для дітей навчальні класи при лісництвах, забезпечують їх бібліотечками фахової літератури, надають кваліфіковану допомогу на практичних заняттях та всіляку підтримку юній зміні.
Профорієнтаційна робота, виховання у молоді високої екологічної культури, любові до лісу, природи, за словами В. Корнієнка, – одне з пріоритетних завдань для лісівників. Співпраця з освітянами дає гарні плоди – постійно зростає кількість шкільних лісництв, дітей залучають до корисної і такої потрібної справи, і чимало з них обирають професії, пов’язані з лісовою, природоохоронною галуззю.
Натхненні вітальними словами та побажаннями юні лісівники взялися виконувати насичену програму зльоту, яка включала:
· виставку-презентацію досягнень учнівських лісництв на базі Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
· відкритий конкурс-захист науково-дослідних робіт команд у галузі лісового господарства на базі Хмельницького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
· обмін досвідом виконання лісогосподарських і природоохоронних робіт юними лісівниками;
· проведення навчальних екскурсій природничо-краєзнавчого зміcту на Шепетівщині та Кам’янеччині.
Для педагогів  були проведені педагогічні читання «Реалізація завдань сучасного трудового виховання неповнолітніх в контексті педагогічної системи В.О. Сухомлинського», в яких взяла участь методист Чернівецького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Валентина Кузьмінська.
Оцінювало роботу юних лісівників України високоповажне журі у складі:  Мельника Віктора Івановича – доктора біологічних наук, професора, академіка УАН, завідувача відділу природної флори Національного ботанічного саду ім. М.М. Гришка; Макуша Степана Івановича – доктора сільськогосподарських наук, професора, директора Інституту лісового і садово-паркового господарства Національного лісотехнічного університету України; Сопушинського Івана Миколайовича – доктора сільськогосподарських наук, доцента кафедри ботаніки, деревинознавства та недеревних ресурсів лісу Інституту лісового і садово-паркового господарства Національного лісотехнічного університету України; Овчарука Василя Івановича – доктора сільськогосподарських наук, академіка Академії наук вищої освіти України, завідувача кафедри плодоовочівництва, лісового та садово-паркового господарства Подільського державного аграрно-технічного університету; Мазура Петра Олександровича – завідувача науково-дослідної лабораторії садівництва та виноградарства Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Юні лісівники Карапчівської ЗОШ гідно справились із поставленими завданнями, посівши ІІІ командне місце у ІХ Всеукраїнському зльоті учнівських лісництв, а Курка Павліна здобула почесне ІІІ місце у конкурсі-захисті науково-дослідних робіт. Керівник учнівського лісництва – Лека Алла Корнеліївна, в числі небагатьох педагогів, була нагороджена грамотою Департаменту освіти і науки Хмельницької ОДА та Хмельницького обласного управління лісового і мисливського господарства за багаторічну плідну працю в галузі лісового господарства, охорони навколишнього природного середовища, просвітницьку, виховну роботу з учнівською молоддю, організацію та участь в ІХ Всеукраїнському зльоті учнівських лісництв.
Після напруженої праці на учасників делегацій  чекала цікава навчальна екскурсія на Шепетівшину, де вони мали змогу відвідати музей Миколи Островського, ознайомитись з роботою Шепетівського лісгоспу та діяльністю  одного з найкращих учнівських лісництв Хмельницької області – учнівським лісництвом Пліщинської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Це єдина школа в області, нагороджена почесною грамотою Академії наук України за активну наукову і практичну діяльність в галузі біології, екології та лісового господарства, а також єдина в Україні, яка створила унікальний куточок в заповідному урочищі. Юні лісівники школи під керівництвом свого наставника та шефів із Шепетівського лісгоспу створили біля школи чудовий дендропарк площею 2,5 га та розарій.
Цікавою для юних лісівників України була зустріч з вихованцями Шепетівського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. У цьому закладі успішно функціонують виставкові зали з акваріумістики та орнітології, куточок живої природи, паспортизований музей народних промислів України та музей кімнатних рослин, площадка кінології тощо.
Незабутні враження справила на всіх учасників ІХ Всеукраїнського зльоту  учнівських лісництв навчально-пізнавальна екскурсія в м. Кам’янець-Подільський. Юннати мали можливість відвідати пам’ятку природи загальнодержавного значення – ботанічний сад Подільського державного аграрно-технічного університету, а в Кам’янець-Подільському міському центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді обмінятись досвідом роботи в галузі лісівництва з вихованцями творчих об’єднань Кам’янеччини, відвідати контактний зоомайданчик, один з кращих в Україні Музей хліба, побачити вправність та майстерність учнів Школи верхової їзди тощо. Справжнє захоплення в учасників зльоту викликала краєзнавча екскурсія в Старе місто та Фортецю.
Кульмінацією ІХ Всеукраїнського зльоту УЛ стала посадка юними лісівниками України пам’ятної алеї хвойних і декоративних рослин на території Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва і встановлення пам’ятного знаку.
Залишаючи гостинну землю Подільською краю, учасники ІХ Всеукраїнського зльоту не мали сумніву, що в майбутньому стануть надійними помічниками тих, для кого лісова справа – ціль життя і власним прикладом пропагуватимуть шанобливе ставлення до лісу.
 

 
  
