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Початок навчального року – це особливе свято, яке надовго залишається в пам'яті вихованців. Це зустрічі із дітьми, батьками та однодумцями-наставниками. Це натхнення і для педагогів, піднесений настрій і новий початок зі своїми сподіваннями та творчими задумами.
15 вересня 2017 року в комунальному закладі "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді" зібрались юннати, щоб відзначити перший день навчання.
З привітальним словом до усіх присутніх звернулася директор комунального закладу "Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді" Людмила Юріївна Головченко. Вона побажала юннатам та педагогам плідної роботи, творчого піднесення, позитивних вражень, щоб юннатівська сім’я збагачувалася здобутками й міцніла добром. 
Вихованці із задоволенням демонстрували свої таланти, а також брали участь у жартівливих бліц-конкурсах. Юні природолюби отримали яскраві враження від цікавих завдань, запропонованих ведучими конкурсів.
 Урочистим і одночасно хвилюючим моментом заходу стала традиційна посвята в юннати.
Після урочистої частини свято продовжилось на подвір’ї екоцентру проведенням обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток». Цікаві завдання, забави, конкурси та вікторини, проведені педагогами закладу,  без сумніву, мотивують дітей у вивченні рослинного і тваринного світів, а також у знаходженні свого місця у довкіллі.
Завершилось свято дружнім чаюванням. 

